



На площ от пет декара на територията на бургаския парк "Езеро", в непосредствена близост до морския бряг, всяко лято се издига пясъчен град от фигури. Всяка година темата на фестивала е различна - "Морски свят", "Приказни герои", "Цирк", "Анимационни герои", "Алея на славата", др.

За модели ежегодно се използва над 2500 тона пясък. Специално осветление допълва чара на уникалния пясъчен град вечерно време. Във фестивала на пясъчните скулптури, организиран от Община Бургас, участие са взимали скулптори от цял свят - Индонезия, Англия, Белгия, Холандия, Ирландия, Русия, Украйна, България, др.

Сведения за изкуството за изграждане на скулптури от пясък съществуват още от времето на древните египтяни. В днешни дни то се ползва с огромна популярност със стотиците състезания, провеждани по целия свят. Бургас е горд домакин на единствения по рода си пясъчен фестивал на Балканите.

С приближаването на топлите месеци няма как да не полюбопитстваме за тазгодишната концепция на любимия на мнозина „Фестивал на пясъчните скулптури“. Темата на седмото издание на фестивала е „Приказки от пясък“. 65 персонажа в над двадесет композиции ще радват бургазлии и гости на града през лятото. Тази година посетителите на най-вълшебното място в Бургас ще имат възможност да запечатат красиви спомени с герои като: Астерикс и Обеликс, Маша и мечока, Дон Кихот и Санчо Панса, както и да посетят Замръзналото кралство през лятото. Това е само малка част от приказния състав, защото ще оставим останалото на вашето въображение.



Вдъхването на живот в една пясъчна фигура е изкуство, затова и тази година, наред с българското присъствие, своя талант ще разгърнат скулптори от Чехия, Белгия, Ирландия, Полша, Украйна и Русия, като преговори се водят и с майстори на пясъчното изкуство от Португалия, Италия, САЩ и Австралия.

Традиционно фестивалът предстои да бъде открит в първата седмица на месец юли като ще бъде отворен до 15 септември, а при хубаво време и до края на месеца.

Убедени сме, че тазгодишното пътешествие из пясъчния град на приказките ще бъде още по-вълнуващо и запомнящо се и отново ще ви пренесем в един свят, където всичко е така безгрижно, весело и пъстро.